

文教

教部配合公益金 160万发放16华中

2021年02月09日



马汉顺

(吉隆坡9日讯) 教育部副部长办公室与公益金配合，今天发放160万令吉予16所国民型中学（华中），作为维修拨款用途，每所华中获得10万令吉拨款。

教育部副部长拿督马汉顺医生感激多个组织配合，加上公益金在短时间内处理受惠华中的资料，得以在农历新年前下放拨款。

他今天在线上举行的拨款移交仪式指出，目前我国面对冠病疫情，尽管公益金也面对收入减少的挑战，该组织仍然给予协助，拨款予16所华中。

他呼吁各造在往后的日子相互配合，努力工作，为莘莘学子提供最好素质的教育：“我希望华中持续以华中模式教学，确保学生都能学习好母语。”

马汉顺解释，从2012至2017年，华小拨款都是由副教育部长办公室处理受惠学校名单。

他说，教育部内阁会议于2019年9月1日成立资产管理组，并在2019年11月拟定新政策，由该组处理学校拨款事宜。

马汉顺指他于去年3月8日受委副教长后即通过其他管道寻求拨款，在公益金总执行长陈光汉协助下，今天把公益金的160万令吉拨款发放给16所华中。

陈光汉：今年首批拨款

公益金总执行长陈光汉说，公益金今天发放今年的第一批拨款，农历新年后则会发放几批教育拨款。

他说，公益金每年都会发放教育拨款，该组织是基于马汉顺提出要求，指华中拨款不足，因而尽快收集华中资料，在新年前发放第一批款项，协助华中进行维修。

另外，马来西亚华文中学发展理事会主席郭金棠也感激华中得到大家的重视，获得拨款提升学校。

他要求马汉顺努力争取，让有关16所全津华中重新纳入81所华中，同时获得平均分配拨款。

出席拨款移交仪式者包括马来西亚华文理事会主席拿督王鸿财、16所华中董事部代表及校长等。

16所受惠华中名单

- 霹雳爱大华国民型中学
- 太平华联国民型中学
- 适耕庄育群国民型中学
- 文冬启文国民型中学
- 关丹丹那布爹国民型中学
- 劳勿中竞国民型中学
- 直凉国民型中学
- 吉打吉华国民型中学一校
- 吉打吉华国民型中学二校
- 居林觉民国民型中学
- 登嘉楼中华维新国民型中学
- 玻璃市国民型中学
- 威南日新国民型中学
- 北海锺灵国民型中学
- 芙蓉振华二校国民型华文中学
- 槟城恒毅国民型华文中学（分校）